

Контрольная работа № 1 «Натуральные числа и нуль»
Вариант 2.
1. Чемпионат по хоккею проходил в четыре круга. Алексей следил за количеством заброшенных шайб своих любимых команд и записывал результаты в таблицу. Используя данные этой таблицы, ответьте на вопрос.
	 Номер игрового 
круга
	 «Краснодар»
	«Трактор»
	«Авангард»

	Первый круг
	30
	36
	28

	Второй круг
	42
	43
	37

	Третий круг
	38
	39
	27

	Четвёртый круг
	43
	33
	45


 Какая команда забросила больше всего шайб за три первых круга?

2. Запишите в десятичной записи число: 
а) семьдесят четыре; 
б) семь тысяч двести три; 
в) шестьсот пять миллионов  триста сорок пять тысяч семь; 
г) три миллиарда девятьсот три миллиона шесть тысяч четыреста тридцать два.

3. На координатном луче отметьте точки: 
а) О(0), K(4), P(8), T(9), если единичный отрезок равен длине двух клеток;
б) F(1), B(7), M(5), N(10), если единичный отрезок равен 15мм;
в) отметьте на координатном луче с единичным отрезком равным одной клетке все натуральные числа, которые меньше 10, но больше 3.

4. Сравните числа: 
а)  356 и 365,  б) 6874 и 6521;   в) 5984124 и 5983124;   г) 23659870 и 23659860;    д) 9231005541 и 9231015641.

5. Найдите значение выражения: (8619+324·29):15 – 25

